

Ízelítő

a Szarvasi Krónika 23. számából

5. In memoriam

Szomorú kötelesség elbúcsúzni egykori munkatársainktól. Különösen akkor, ha van köztük tragikusan fiatal, s közülük néhányuknak – időközben bekövetkezett haláluk miatt – csak ezután fognak megjelenni írásaik. Az idei névsor: Kereszturszki Ida (1974–2004). Korim János (1943–2008), Kutas György (1917–2005), Szücs Gyula (1917–2007)



Kereszturszki Ida



A Krónika a könyvesboltokban, a Városi Könyvtárban, a Múzeumban, a Polgármesteri Hivatal portáján és a DEBI ABC-ben vásárolható meg.

Postaláda

A „Postaláda” rovatban megjelenő vélemények nem feltétlenül tükrözik a szerkesztőség álláspontját. A szerkesztőség fenntartja magának a jogot, hogy a meg nem rendelt kéziratokat rövidítve, szerkesztve közölje, és ha úgy itéli meg, biztosítsa az egyidejű reflexió lehetőségét.

Tisztelt Szerkesztőség!

A 27-es számban a „Postaláda” rovatban írtakhoz szeretnék én is kapcsolódni levelemmel.

Az átvert horgászok!

Megmagyarázom miért merem tenni ezt a kijelentést:

Annak idején, amikor még nem a Körös-szögi Kft. kezelésében volt a Holt-Körös, mi horgászok, emlékszünk, mennyi halat tudtunk fogni. Pedig akkor még évente le is halászták a vizet, de úgy látszik az akkori gazda azzal is törődött, hogy megfelelő mennyiségű hal telepítése megtörténjen.

„Nagyjaink” akkor azt mondták, milyen jó lesz nekünk horgászoknak, ha átveszik a víz kezelését, nem fogják évente lehalászni a vizet, több marad nekünk.

Na ez volt a mézesmadzag, és mára már tudjuk mi lett a valóság.

Okulásl szeretném egy hasznó vízfelülettel (138 ha) rendelkező tó 2007-es telepítési adatait közölni. Ez a bokodi erőmű hűtőtava, ami nem egy halastó, csak hűtési funkciója mellett horgászatra is használják. Gyönyörű környezetben, erdővel övezve, víkendházakkal körbe véve, befolyó és elfolyó patakkal.

	Nálunk	Bokodi tónál
Telepített összes évi hal	320 q	771 q
Horgászok száma	1800 fő	1000 fő
Egy főre jutó hal	18 kg	77 kg
Horgászjegy ára	18 000 Ft	40 000 Ft

Ott a rendelkezésre álló pénzből, 1 főállású, és 4 mellékállású, napi 4 órában dolgozó halórt is fizetnek. Talán érdemes lenne az illetékeseknek fentiekben elgondolkodni.

Tisztelettel:

Pálfi István

Meghívó

Szarvas Város Polgármesteri Hivatal Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztálya részéről tisztelettel meghívom a település bel- és külterületére vonatkozó szabályozási terv és helyi építési szabályzat módosításával kapcsolatos tervek véleményezésére.

Tájékoztatom, hogy 2009. július hó 23-án (csütörtök) 17 órakor „Lakossági Fórum” lesz, melyre tisztelettel meghívom.

Helyszín: Szarvas, Polgármesteri Hivatal földszinti nagyterem. Kérem, hogy megjelenésével, észrevételeivel, javaslataival segítse elő, hogy Szarvas város fejlődése érdekében a legmegfelelőbb tervek kerüljenek elfogadásra.

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

Szúnyoggyérítés

Értesítjük a lakosságot, hogy Szarvas Város Önkormányzata illetékességi területén **2009. július 20-án (hétfőn) napnyugta előtt 1,5 órával légi szúnyogirtás lesz, melyet a napnyugta utáni órákban földi irtás követ.**

A szúnyoggyérítésre felhasznált vegyszer: Légi irtás esetén: K-OTHRIN ULV. Földi irtás esetén: RESLIN PREMIUM.

A vegyszerek a méhekre veszélyesek, emberre és melegvérű állatokra veszélytelenek.

Rossz idő esetén (lehülés, eső, szél) a szúnyoggyérítés július 21-én vagy 22-én ugyanebben az időben lesz.

Hatósági, Szociális és Családvédelmi Osztály

Tájékoztatás

Tájékoztatjuk Szarvas város és vonzáskörzete lakosságát arról, hogy július 1-el a Szarvasi Szakorvosi Kft-nél is megkezdődött a nyári szabadságok időszaka, melynek következtében egyes szakrendeléseink szünetelnek. A rendelési idők változásairól, valamint a helyettesítésekről honlapunkon naprakész információkat biztosítunk az érintettek számára.

Kérjük Önöket, hogy mielőtt felkeresik a szakrendeléseinket weboldalunkon ellenőrizzék a szakrendelés elérhetőségét.

Tájékoztatjuk továbbá Önöket, hogy a honlapunkon információkat találhat a szarvasi egészségügyet érintő valamennyi területről, az intézetünknel dolgozó orvosokról, elérhetőségeikről, az általuk végzett tevékenységeikről. Az oldal megtekinthető a www.szarvasorvosi.hu valamint a www.apolasi.hu címen.

Kérjük látogasson el honlapunkra!

Nincs ügyfélfogadás

2009. július 29-én, szerdán a Dél-alföldi Regionális Nyugdíj-biztosítási Igazgatóság ügyfélfogadása szabadság miatt szünetel Szarvason.

INGYENES EDZŐKÉPZÉS ÉRETTSGIZETTEKNEK!

A mezőtúri Szegedi Kis István Református Gimnázium 2009. szeptemberétől **egyéves, ingyenes, nappali sportedzői** képzést (OKJ szám: 5281301) indít érettekgizetteknek!

Sportágak: labdarúgás, kosárlabda, kézilabda, atlétika, úszás. Jelentkezési korhatár: 22 év. Kollégiumi elhelyezés biztosított.

Bővebb információ:
www.refimezotur.hu

